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	О передаче осуществления части полномочий органам местного самоуправления Александровского муниципального района Оренбургской области

	
	




Заслушав и обсудив финансово-экономическое обоснование главы поселения по вопросу передачи осуществления части полномочий администрации поселения администрации Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области, руководствуясь частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области, Совет депутатов решил:
[bookmark: Par4]1. Администрации Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области передать администрации Александровского района Оренбургской области осуществление части своих полномочий, а именно по решению вопроса местного значения, предусмотренного п. 40 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.
2. Администрации Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области заключить соглашение с администрацией Александровского района Оренбургской области о передаче ей осуществления части своих полномочий согласно пункту 1 данного решения.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на ревизионную комиссию.
4. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования, но не ранее 29.06.2021.
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Разослано: в администрацию сельсовета, администрацию района, прокурору, в дело.

