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                   Телефон спасения – 01 ,21-3-61,      ЕДДС  Александровского района 21-8-21, 


                   на сотовом телефоне необходимо набирать 112














                         НОВЫЙ ГОД





Накануне новогодних праздников на прилавках торговых точек появляется огромное количество пиротехнической продукции. Петарды, ракеты, «бомбочки», салюты, фейерверки и прочая новогодняя развлекательная пиротехника пользуется большим спросом и представляет большую пожарную опасность при нарушении правил хранения и использования данной продукции.


Как же обезопасить себя и не омрачить новогодние праздники?


- при покупке пиротехнической продукции обратите внимание на наличие сертификатов качества. Информация о производителе и товаре должна быть на русском языке;


- на изделиях повышенной опасности должны присутствовать предупреждающие надписи, ограничивающие возраст пользователей;


- не следует покупать пиротехническую продукцию у уличных торговцев и у случайных людей;


- при покупке пиротехнической продукции обратите внимание на упаковку, на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы.


- отсыревшие фейерверки категорически запрещается сушить на отопительных приборах (батареи отопления, бытовые обогреватели и.т.п) и использую нагревательные приборы (строительные и бытовые фены, паяльные лампы и т.п.).


Задача запускающего – провести фейерверк безопасно для себя и зрителей.


- в точности следуйте указаниям инструкции по эксплуатации изделия;


- при использовании пиротехнической продукции  обратите внимание на погодные условия (есть ли порывистый ветер). Во избежание пожара не используйте пиротехническую продукцию внутри помещений, на крышах домов, балконах и лоджиях, вблизи деревьев линий электропередачи. Сработавшее пиротехническое изделие может послужить источником возгорания при попадании в горючую среду, так же раскаленные частицы бенгальского огня упавшие на ковер либо другое горючее покрытие могут явиться причиной возникновения пожара.





В случае пожара незамедлительно сообщи по телефону 01 или с мобильного 112 (адрес возникновения пожара, свои Ф.И.О.)


- оповести соседей о пожаре, по возможности преступи к тушению пожара с помощью первичных средств пожаротушения либо имеющихся подручных средств (вода, плотная ткань).
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Пусть искрящийся фейерверк несет Вам только радость и веселье!








   





   








