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Отчет
о результатах оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Ждановский сельсовет Александровского района Оренбургской области  за 2020 год 
Оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области проводится по следующим направлениям:
1) качество бюджетного планирования;
2) качество исполнения бюджета;
3) учет и отчетность;
4) контроль и аудит;
5) обеспечение публичности и открытости информации о бюджете.

В оценке качества финансового менеджмента принимал участие один главный распорядитель: администрация Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области.

Оценка одного показателя проводилась по шкале от 0 до 5 баллов. Итоговая оценка качества финансового менеджмента определялась суммированием баллов, полученных в результате оценки качества финансового менеджмента по каждому показателю.

Максимально возможное количество баллов – 51.

Администрация Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области набрала 43 балла.

По таким направлениям как качество бюджетного планирования, учет и отчетность, контроль и аудит, обеспечение публичности и открытости информации о бюджете удалось достичь максимальных оценок.
Резервами увеличения оценки являются показатели распределения расходов по кварталам, соотношение кассовых расходов и плановых объемов бюджетных ассигнований.
По результатам оценки можно признать качество финансового менеджмента главного распорядителя Администрации Ждановского сельсовета Александровского района Оренбургской области удовлетворительным.

По итогам оценки качества финансового менеджмента главному распорядителю необходимо повысить качество работы по исполнению бюджета.

